SAINT MARGARET SHRINE, BRIDGEPORT, CT



ST. PADRE PIO SOCIETY

Founded September 2006

Membership Form

I hereby apply for membership in the St. Padre Pio Society of Bridgeport, CT, and agree to help fulfill the religious purpose for which the corporation was formed.

One year membership - \$ 25.00

Membership entitles you to participate in all St. Padre Pio Chapel activities, including any special events sponsored or held by the society, a membership card, and a special recognition at our St. Padre Pio Celebration Masses.

Name (print last, first, m)		
Home Address		
City, State and Zip Code		
Home Telephone		
Mobil Telephone		
E-Mail Address		
D. (. 1	A1'	
Dated	Applicant's Signature	

Payment may be made via personal check of money order payable to St Padre Pio Society

Send completed application to: St. Padre Pio Society of Bridgeport

c/o St. Margaret Shrine

2539 Park Avenue, Bridgeport, CT 06606

Info@stpadrepiosociety.com